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¡Salgan de la cocina!  Dejen que Chick-fil-A cocine y gane el  10% de sus ventas para LTE.  Noches de LTE  se anuncian en el boletín informativo, y en nuestro sitio de internet.  Díganle a su familia, amigos, y vecinos que nos acompañen en una hora divertida con comida en el Chick-fil-A de Bee Cave.

¡LTE PTA recibe el 10% de las ventas!
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Don't forget to link our Good Neighbor
Number to your Remarkable Card and
help us raise funds the easy way!





Programa Buen Vecino de Randall’s 
Conecta tu tarjeta de Randall's (Remarkable Card) a LTE. Por medio del programa Buen Vecino, LTE recibe un porcentaje de todas las compras realizadas con la tarjeta de Randall’s.  Las formas pueden recogerse durante las juntas generales de PTA o en la tienda Randall’s de su preferencia.
Número de Lake Travis Elementary en Randall's: 11716
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Proteja sus libros con Book Sox, cubiertas de tela estirable para libros, y LTE PTA recibirá $1 por cada una que usted compra. Por cada 5 que compre, ¡obtendrá una gratis! Visite  www.booksox.com y elija Lake Travis Elementary PTA.
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Box Tops para educación
Corta los BOX TOPS de las cajas de sus productos favoritos de General Mills y otras marcas participantes y entrégalas en tu escuela. Cada recorte de Box Tops vale 10¢. Actualmente los Box Tops se recolectan en las juntas de PTA de LTE. Cuando comienza el curso escolar, las maestras recolectan los Box Tops en los salones de clase o los insertan en las cajas especiales de recolección de la biblioteca. Visita el sitio en la red:  www.boxtops4education.com para saber sobre otras maneras de ganar dinero para tu escuela.





Cada vez que haga tus compras en Target con tu tarjeta  Target Guest Card, la tienda donará una cantidad igual al 1% de tus compras a la escuela elemental que elijas. Solo llama al 1-800-316-6142 o visita el sitio en la red www.target.com para elegir a tu escuela Lake Travis Elementary. También puedes registrarte en cualquier tienda Target cuando solicites crédito.
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Compra lo que necesitas a diario a través de Schoolpop.com! Schoolpop ofrece cientos de proveedores de tienda, de catálogo, y en línea, donde cada compra que realices obtendrá un reembolso para la escuela. Más de 300 proveedores están afiliados a Schoolpop, incluyendo Wal-Mart, Target, Overstock.com, Oriental Trading, Office Depot, y más. Estos proveedores contribuyen  con un 2.5% a 5% de tus compras. Así que, cuando compres cosas para la casa, artículos escolares, para fiestas, o cualquier cosa que compres, ¡¡haz que tus compras cuenten para tu escuela LTE!!

Lake Travis Elementary School-pop ID: 0110927



 


Comienza a juntar etiquetas de los productos marca Tyson. Cada etiqueta   "Project A+" tiene un valor de 24¢ para tu escuela.  Por favor envía tus etiquetas en un sobre con el nombre de tu hijo(a) y el de su maestra dirigido a LTE PTA. Cuando logremos juntar por lo menos 100 etiquetas, podremos canjearlos por dinero en efectivo para nuestra escuela LTE.
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Tú puedes ayudar a que  LTE gane mercancía gratis, como computadoras, equipos de audiovisual, equipos para educación física, libros de consulta, instrumentos musicales, ¡e incluso una minivan! Solamente junta tus recibos de compra de los productos Campbell’s y entrégalos en la escuela LTE.
